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EDIÇÃO NACIONAL

Ecorodovias Concessões e Serviços S.A.
CNPJ/MF nº 08.873.873/0001-10 - NIRE 35.300.366.166

Ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em 05/04/2024
1. Data, Hora e Local: em 05/04/2024, às 16h00, na sede social da Ecorodovias Concessões e Serviços S.A. 
(“Companhia” ou “Fiadora”), localizada na Cidade de São Bernardo do Campo/SP, na Rodovia dos 
Imigrantes, s/n, Km 28,5, 1º e 2º andares, Bairro Alvarenga, CEP 09.845-000. 2. Convocação e Presença: 
Dispensada a publicação de editais de convocação, nos termos do artigo 13, § 4º do Estatuto Social da 
Companhia, por estarem presentes todos os membros do conselho de administração da Companhia. 
3. Mesa: Presidente: Sr. Marcello Guidotti; e Secretário: Sr. Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles. 
4. Ordem do Dia: Deliberar sobre: (i) A outorga, pela Fiadora, de garantia fidejussória na forma de Fiança 
(conforme abaixo definida), nos termos do artigo 14, item vi, “a” do seu Estatuto Social, no âmbito da 3ª 
emissão de debêntures simples, não conversíveis em ações, da espécie quirografária, com garantia 
fidejussória adicional, em série única, da EcoRioMinas Concessionária de Rodovias S.A. (“EcoRioMinas”), no 
valor total de R$ 400.000.000,00, na Data de Emissão (“Emissão” e “Debêntures”, respectivamente), com 
prazo de 340 dias a contar da Data de Emissão, vencendo, portando, em 11/03/2025, e juros remuneratórios 
correspondentes a variação acumulada de 100% das taxas médias diárias dos DI - Depósitos Interfinanceiros 
de um dia, “over extra-grupo”, expressas na forma percentual ao ano, base 252 Dias Úteis, calculadas e 
divulgadas diariamente pela B3, no informativo diário disponível em sua página na Internet (http://www.
b3.com.br), acrescida de um spread correspondente a 0,40% ao ano, base 252 Dias Úteis, calculados de 
forma exponencial e cumulativa pro rata temporis por Dias Úteis decorridos, desde a Data de Início de 
Rentabilidade (conforme definida na Escritura de Emissão) (inclusive), até a data de seu efetivo pagamento 
(exclusive), observada a fórmula a ser descrita na Escritura de Emissão, que será objeto de oferta pública de 
distribuição das Debêntures, sob o rito de registro automático, nos termos da Lei n° 6.385/76, conforme 
alterada (“Lei do Mercado de Capitais”), do artigo 26, inciso V, da Resolução da Comissão de Valores 
Mobiliários (“CVM”) nº 160/22, conforme alterada (“Resolução CVM 160”) e das demais disposições legais e 
regulamentares aplicáveis (“Oferta”), mediante a celebração do “Instrumento Particular de Escritura da 3ª 
Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, Com Garantia Fidejussória 
Adicional, em Série Única, para Distribuição Pública, Sob Rito de Registro Automático, da EcoRioMinas 
Concessionária de Rodovias S.A.”, entre a EcoRioMinas, a Pentágono S.A. Distribuidora de Títulos e Valores 
Mobiliários, e a Fiadora (“Escritura de Emissão”); (ii) a autorização à diretoria da Companhia e/ou seus 
procuradores, conforme o caso, para adotarem todas e quaisquer medidas necessárias relativas à consecução 
e formalização da outorga da Fiança no âmbito da Emissão e da Oferta, incluindo, sem limitação, (a) a 
celebração da Escritura de Emissão, o Contrato de Distribuição (conforme a ser definido na Escritura de 
Emissão), bem como quaisquer eventuais aditamentos a tais instrumentos, os documentos necessários para 
depósito das Debêntures na B3 S.A. - Brasil, Bolsa, Balcão (“B3”) e eventuais procurações necessárias e (b) 
praticar todos e quaisquer atos relacionados à publicação e ao registro dos documentos necessários para a 
consecução e formalização da outorga da Fiança no âmbito da Emissão e da Oferta perante os órgãos 
competentes, autarquias ou entidades junto as quais seja necessária a adoção de quaisquer medidas para a 
implementação dos atos mencionados nos itens anteriores; (iii) a ratificação de todos os atos já praticados 
pela diretoria da Companhia e/ou seus procuradores, conforme o caso, relacionados às deliberações acima; 
e (iv) autorizar a representação da Companhia na assembleia geral extraordinária de sua controlada 
EcoRioMinas Concessionária de Rodovias S.A. (“EcoRioMinas”) que deliberará sobre a realização da Emissão, 
conforme descrita nos itens acima (“AGE EcoRioMinas”). 5. Deliberações: Os conselheiros apreciaram as 
matérias constantes da ordem do dia e, por unanimidade de votos e sem quaisquer restrições ou ressalvas, 
deliberaram por: (i) aprovar a outorga de garantia fidejussória, na forma de Fiança, pela Companhia, 
mediante a celebração da Escritura de Emissão, em caráter irrevogável e irretratável, por meio da qual a 
Companhia garantirá e se responsabilizará, na qualidade de fiadora, devedora solidária junto à EcoRioMinas 
e principal pagadora, pelo fiel, pontual e integral cumprimento de todas e quaisquer obrigações principais, 
acessórias e/ou moratórias, presentes e/ou futuras, assumidas ou que venham a sê-lo pela EcoRioMinas na 
Escritura de Emissão, incluindo, sem limitação, (a) às obrigações relativas ao integral e pontual pagamento 
do Valor Nominal Unitário, da Remuneração, dos Encargos Moratórios, dos demais encargos relativos às 
Debêntures subscritas e integralizadas e dos demais encargos, prêmios e/ou taxas previstos na Escritura de 
Emissão e nos demais documentos da Oferta, conforme aplicável, quando devidos, seja nas respectivas 
datas de pagamento, na Data de Vencimento das Debêntures, ou em virtude de qualquer hipótese de 
resgate antecipado das Debêntures ou, ainda, do vencimento antecipado das obrigações decorrentes das 
Debêntures, nos termos da Escritura de Emissão, conforme aplicável; (b) às obrigações relativas a quaisquer 
outras obrigações de pagar assumidas pela EcoRioMinas na Escritura de Emissão e nos demais documentos 
da Oferta, conforme aplicável, incluindo, mas não se limitando, às obrigações de pagar despesas, custos, 
comissões, encargos contratuais e legais, multas, tributos, reembolsos, indenizações, honorários 
extrajudiciais ou arbitrados em juízo, bem como as obrigações relativas às remunerações do Banco 
Liquidante, do Escriturador, da B3 e do Agente Fiduciário (conforme definidos na Escritura de Emissão); e (c) 
às obrigações de ressarcimento de toda e qualquer importância que o Agente Fiduciário e/ou os 
Debenturistas venham a desembolsar no âmbito da Emissão, inclusive por conta da constituição, 
aperfeiçoamento e/ou excussão da Fiança e/ou em decorrência de processos, procedimentos e/ou outras 
medidas judiciais ou extrajudiciais necessários à salvaguarda de seus direitos e prerrogativas, nos termos do 
artigo 818 da Lei nº 10.406/02, conforme alterada (“Código Civil”), renunciando expressamente aos 
benefícios e ordem, direitos e faculdades de exoneração de qualquer natureza dos artigos 277, 301, 333, § 
único, 364, 366, 368, 821, 824, 827, 834, 837, 838 e 839 do Código Civil, e dos artigos 130, 131 e 794 da Lei nº 
13.105, de 16/03/2015, conforme alterada (“Código de Processo Civil”), observados os termos e condições 
previstos na Escritura de Emissão (“Fiança”); (ii) autorizar a diretoria da Companhia e/ou seus procuradores, 
conforme o caso, para adotarem todas e quaisquer medidas necessárias relativas à consecução e 
formalização da outorga da Fiança no âmbito da Emissão e da Oferta, incluindo, sem limitação, (a) a 
celebração da Escritura de Emissão, do Contrato de Distribuição, bem como quaisquer eventuais 
aditamentos a tais instrumentos, os documentos necessários para depósito das Debêntures na B3 e 
eventuais procurações necessárias e (b) praticar todos e quaisquer atos relacionados à publicação e ao 
registro dos documentos necessários para a consecução e formalização da outorga da Fiança no âmbito da 
Emissão e da Oferta perante os órgãos competentes, autarquias ou entidades junto as quais seja necessária 
a adoção de quaisquer medidas para a implementação dos atos mencionados nos itens anteriores; (iii) 
ratificar todos os atos já praticados pela diretoria da Companhia e/ou seus procuradores, conforme o caso, 
relacionados às deliberações acima bem como publicar a presente ata em forma de extrato; e (iv) aprovar a 
representação da Companhia, por meio de sua Diretoria, na AGE EcoRioMinas, quanto a aprovação da 
matéria aqui indicada. 6. Encerramento: nada mais havendo a se tratar, foi encerrada esta Reunião do 
Conselho de Administração, da qual se lavrou a presente ata que, lida e aprovada, foi assinada pelos 
membros da mesa e pelos conselheiros da Companhia. Conselheiros: Marcello Guidotti, Rodrigo José de 
Pontes Seabra Monteiro Salles e Roberto Borges Paiva. Certifico que a presente ata é cópia fiel daquela lavrada 
em livro próprio da Companhia. São Bernardo do Campo, 05/04/2024. Mesa: Rodrigo José de Pontes Seabra 
Monteiro Salles - Secretário.

Ecorodovias Concessões e Serviços S.A.
Companhia Aberta

CNPJ/MF n° 08.873.873/0001-10 - NIRE 35.300.366.166
Ata de Reunião do Conselho de Administração

Data, Horário e Local: Em 21/03/2024 às 09h, na sede social da Ecorodovias Concessões e Serviços S.A., 
localizada na Rodovia dos Imigrantes, km 28,5, 1º e 2º andares, Bairro Alvarenga, São Bernardo do Campo/
SP. Presença: Participação da totalidade dos conselheiros efetivos, por meio de conferência telefônica. 
Mesa: Presidente: Marcello Guidotti. Secretário: Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles. Ordem do 
Dia: Deliberar sobre (i) a autorização para celebração do Contrato de Compartilhamento de Custos e 
Despesas Administrativas ECS - CTR - CT 00003/24, com sua controlada, a EIL 05 S.A., cujo objeto é o 
compartilhamento, retroativamente desde o dia 01/02/2024, dos custos e despesas incorridos pelas partes, 
com os profissionais indicados no Anexo I ao contrato e o rateio dos custos e despesas a eles 
correspondentes; (ii) a autorização para celebração do Contrato de Prestação de Serviços de Gerenciamento 
de Projetos de Automação ECVA - AUT - CT 00006/23, com a Concessionária Ecovias do Araguaia S.A., cujo 
objeto é a prestação de serviços pela Companhia, de administração, implantação, desenvolvimento e 
gerenciamento de projetos de automação na extensão das rodovias sob responsabilidade da Ecovias do 
Araguaia; (iii) a autorização para celebração do Contrato de Prestação de Serviços de Gerenciamento de 
Obras ECVA - ENG CT 00058/23, com a Ecovias do Araguaia, cujo objeto é a prestação de serviços pela 
Companhia, de administração, gerenciamento de obras de ampliação da capacidade da malha rodoviária 
(Sistema Rodoviário BR - 153/413080/TO/GO) cuja atribuição é da Ecovias do Araguaia; (iv) a autorização 
para celebração do Contrato de Prestação de Serviços Inerentes ao Centro de Serviços Compartilhados 
ECVA - CTR - CT 00001/2024, com a Ecovias do Araguaia, cujo objeto é a prestação de serviços pela 
Companhia, nas seguintes áreas: (a) contábil; (b) arrecadação; (c) engenharia; (d) facilities; (e) financeiros 
estratégicos; (f ) fiscais; (g) gestão de pessoas; (h) jurídica; (i) pagamentos; (j) recebimentos; (k) riscos e 
controles internos; (l) suprimentos; e (m) tecnologia; (v) a autorização para celebração do Primeiro Termo 
Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços de Gerenciamento de Obras ECVA - ENG - CT 00002/23, com a 
Ecovias do Araguaia, cujo objeto é aumentar o valor total do contrato, relativos à diferença nos valores 
mensais estabelecidos para a prestação de serviços ; e (vi) a autorização para celebração do Contrato de 
Prestação de Serviços Inerentes ao Centro de Serviços Compartilhados ECVA - CTR - CT 00002/2024, com a 
Holding do Araguaia S.A., cujo objeto é a prestação de serviços pela Companhia, nas seguintes áreas: (a) 
contábil; (b) arrecadação; (c) engenharia; (d) facilities; (e) financeiros estratégicos; (f ) fiscais; (g) gestão de 
pessoas; (h) jurídica; (i) pagamentos; (j) recebimentos; (k) riscos e controles internos; (l) suprimentos; e (m) 
tecnologia. Deliberações: Nos termos do artigo 14, inciso XI do Estatuto Social, por unanimidade de votos 
e sem quaisquer ressalvas, os conselheiros aprovaram a celebração do (i) Contrato de Compartilhamento de 
Despesas EIL 05; (ii) Contrato de Serviços de Automação Ecovias do Araguaia; (iii) Contrato de Serviços de 
Gerenciamento de Obras Ecovias do Araguaia; (iv) Contrato de Prestação de Serviços Compartilhados 
Ecovias do Araguaia; (v) Primeiro Aditamento ao Contrato de Serviços de Gerenciamento de Obras Ecovias 
do Araguaia 2023; e (vi) Contrato de Prestação de Serviços Compartilhados Holding do Araguaia. Os 
conselheiros também aprovam a celebração de eventuais aditamentos aos contratos supramencionados, 
desde que não importem em variação de valor superior a 20% em relação ao montante inicialmente 
contratado. Fica a diretoria da Companhia autorizada a todo e qualquer ato para a formalização do ora 
deliberado. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lida, aprovada e assinada pelos 
conselheiros. São Bernardo do Campo, 21/03/2024. Conselheiros: Marcello Guidotti, Rodrigo José de Pontes 
Seabra Monteiro Salles, e Roberto Borges Paiva. Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles - Secretário. 
JUCESP nº 131.280/24-7 em 01/04/2024. Maria Cristina Frei - Secretária Geral.

EIL 04 S.A.
CNPJ/MF nº 18.884.182/0001-76 - NIRE 35.300.457.005

Ata de Assembleia Geral Extraordinária
Data, Horário e Local: Em 11/03/2024, às 10h, na sede social da EIL 04 S/A, localizada na Rua Gomes de 
Carvalho, 1510, conjuntos 31 e 32, sala 3, Vila Olímpia, CEP 04.547-005, São Paulo/SP. Convocação e Presença: 
Dispensada, nos termos do artigo 124, parágrafo 4º da Lei nº 6.404/76, conforme alterada (“Lei 6.404”), em 
função da presença da totalidade dos acionistas. Mesa: Presidente: Marcello Guidotti. Secretário: Rodrigo José 
de Pontes Seabra Monteiro Salles. Ordem do Dia: Deliberar sobre a reeleição da Diretoria da Companhia. 
Deliberações: Após exame e discussão das matérias e documentos, por unanimidade de votos e sem 
quaisquer ressalvas, a AGE resolveu aprovar a reeleição, para o mandato de 2 anos, até 11/03/2026, ou até a 
eleição da nova diretoria, o que ocorrer por último, dos Srs.: (a) Marcello Guidotti, RNE/DPF nº V369292-I, 
CPF/MF nº 837.310.750-91 residente e domiciliado em São Paulo/SP, com escritório na Rua Gomes de 
Carvalho, 1.510, conjuntos 31/32, Vila Olímpia, CEP 04547-005, para o cargo de Diretor Financeiro da 
Companhia; e (b) Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles, RG nº  24.799.096-6, SSP-SP e CPF/ME nº 
289.381.938-96, residente e domiciliado em São Paulo/SP, com escritório na Rua Gomes de Carvalho, nº 1.510, 
conjuntos 31/32, Vila Olímpia, CEP 04547-005, para ocupar o cargo de Diretor Presidente da Companhia. Os 
diretores ora eleitos tomarão posse dos cargos para os quais foram eleitos mediante a assinatura do termo de 
posse lavrado em livro próprio, arquivado na sede da Companhia, na forma da legislação aplicável e observada 
a declaração, para todos os fins de direito, de não estar incurso em nenhum dos crimes previstos em Lei, que 
possam impedi-los de exercer atividade mercantil. A acionista autorizou os diretores a tomarem todas as 
providências necessárias para formalizar as deliberações acima. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente determinou que fosse lavrada a presente ata, a qual foi lida, aprovada e assinada pelos presentes. 
São Paulo, 11/03/2024. Acionista: Ecorodovias Infraestrutura e Logística S.A. (representada por Marcello 
Guidotti e Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles). Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles - 
Secretário da Mesa. JUCESP nº 130.447/24-2 em 08/03/2024. Maria Cristina Frei - Secretária Geral.

Ecorodovias Concessões e Serviços S.A.
CNPJ/MF n° 08.873.873/0001-10 - NIRE 35.300.366.166

ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
DATA, HORÁRIO E LOCAL: Em 20/03/2024 às 10h, na sede social da Ecorodovias Concessões e Serviços S.A., localizada 
na Rodovia dos Imigrantes, km 28,5, 1º e 2º andares, Bairro Alvarenga, São Bernardo do Campo/SP. PRESENÇA: 
Participação da totalidade dos conselheiros efetivos, por meio de conferência telefônica. MESA: Presidente: Marcello 
Guidotti. Secretário: Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre o pagamento 
ao acionista de dividendos relativos ao exercício social de 2023. DELIBERAÇÕES: Por unanimidade de votos e sem 
quaisquer ressalvas, o Conselho de Administração aprovou o pagamento ao acionista de dividendos, ad referendum 
da AGO da Companhia que apreciará as demonstrações financeiras do exercício social encerrado em 31/12/2023, no 
valor de R$ 2.000.000,00 ou seja, R$ 0,000948139 por ação ordinária integrante do capital social integralizado da 
companhia, relativos ao exercício social de 2023, com base em balancete levantado em 31/12/2023, auditado e não 
aprovado em AGO. O pagamento dos dividendos será realizado a partir desta data, cabendo à Companhia informar 
os valores e datas das liberações. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lida, aprovada e 
assinada pelos conselheiros. São Bernardo do Campo, 20/03/2024. Conselheiros: Marcello Guidotti, Rodrigo José de 
Pontes Seabra Monteiro Salles e Roberto Borges Paiva. Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles - Secretário. 
JUCESP nº 132.050/24-9 em 02/04/2024. Maria Cristina Frei - Secretária Geral.

EIL 05 S.A.
CNPJ/MF nº 46.319.753/0001-65 - NIRE 35300592051

Ata da Assembleia Geral Extraordinária
Data, Horário e Local: Em 18/03/2024, às 10h, na sede social da EIL 05 S.A., na Rua Gomes de Carvalho, 1510, 
conjunto 31, sala 05, Vila Olímpia, São Paulo/SP, CEP 04547-005. Convocação e Presença: Dispensada, nos termos 
do § 4º, do artigo 124, da Lei nº 6.404/76, conforme alterada. Mesa: Presidente: Marcello Guidotti, e Secretário: 
Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles. Ordem do Dia: Deliberar sobre: (i) o aumento do capital social da 
Companhia em R$ 3.500.000,00, mediante a subscrição e integralização da totalidade das ações pela acionista 
Ecorodovias Concessões e Serviços S.A.; (ii) a alteração do caput e do parágrafo primeiro do artigo 4ª do Estatuto 
Social da Companhia, em função do Aumento de Capital; e (iii) autorização para administração da Companhia 
assinar Acordos/Contratos de Investimentos em nome da Companhia. Deliberações: Por unanimidade de votos 
e sem quaisquer ressalvas, a acionista aprovou: (i): o Aumento de Capital, mediante a emissão de 3.500.000 novas 
ações ordinárias, nominativas e sem valor nominal, com preço de emissão de R$ 1,00 por ação, aumento este que 
foi totalmente subscrito e integralizado nesta data pela acionista ECS, à vista e em moeda corrente nacional, 
conforme boletim de subscrição (“Anexo I”). Com o Aumento de Capital ora aprovado, o capital social da 
Companhia passa dos atuais R$ 14.011.000,00, totalmente subscrito e integralizado, representado por 14.011.000 
ações ordinárias, nominativas e sem valor nominal para R$ 17.511.000,00, totalmente subscrito e integralizado, 
representado por 17.511.000 ações ordinárias, nominativas e sem valor nominal. (ii): a alteração do caput e do 
parágrafo primeiro do artigo 4º do Estatuto Social que passam a vigorar com a seguinte redação: “Art. 4º - R$ 
17.511.000,00, totalmente subscrito e integralizado, representado por 17.511.000 ações ordinárias, nominativas 
e sem valor nominal. §1º. R$ 17.511.000,00, totalmente subscrito e integralizado. §2º. A Companhia poderá emitir 
debêntures, inclusive conversíveis em ações, e ações, subordinadas às normas legais e regulamentares vigentes.” (iii): 
que os administradores da Companhia firmem Contratos/Acordos de Investimentos em nome da EIL 05 S.A, assim 
como praticar qualquer ato para garantir as formalizações necessárias dos projetos. A acionista autorizou os 
diretores da companhia a tomarem todas e quaisquer providências para formalizar as deliberações acima. 
Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente determinou que fosse lavrada a presente ata na forma 
sumária, a qual foi lida e aprovada pelos presentes. São Paulo, 18/01/2024. Acionista: Ecorodovias Concessões e 
Serviços S.A. (por Hugo Rafael Mitz e Eduardo Augusto Alckmin Jacob). Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro 
Salles - Secretário. JUCESP nº 132.053/24-0 em 02/04/2024. Maria Cristina Frei - Secretária Geral.

Notas Explicativas das Demonstrações Contábeis da Administração dos Exercícios findos em 31 de dezembro 2023 e 2022
(Em Reais)

1 - Contexto Operacional: A empresa Florence Industrial e 
Comercial LTDA, com natureza jurídica da Sociedade Limitada 
Unipessoal, situada à Estrada dos Estudantes, 910 - Granja Viana II 
Cotia - SP CEP 06707-050, está no mercado há 42 anos, atuando 
no segmento de fabricação e importação de artefatos e artigos de 
higiene, uso pessoal e domésticos. 2 - Formalidade da 
Escrituração Contábil: As demonstrações contábeis foram 
preparadas de acordo com as práticas contábeis adotadas no 
Brasil, as quais abrangem a Lei nº 6.404/76 das S/A e alterações e 
interpretações emitidas pelo Comitê de Pronunciamento Contábeis 
(CPC). A empresa mantém um sistema de escrituração uniforme 
dos seus atos e fatos administrativo, por meio de processos 
eletrônicos integrados pelo SOFTWARE TOTVS DATASUL. A 
documentação contábil é hábil, revestida das características 
intrínsecas ou extrínsecas essenciais, definidas na legislação, na 
técnica-contábil ou aceitas pelos “usos e costumes” e mantém em 
boa ordem a documentação contábil. 3- Relevância na Preparação 
dos Demonstrativos Contábeis e Principais Práticas Contábeis: 
Nota 3.1 - A Florence Industrial e Comercial LTDA, encontra-se no 
regime tributário do Lucro Real Anual. Nota 3.2 - Moeda funcional e 
de apresentação utilizada para mensurar os itens da Sociedade nas 
demonstrações contábeis é o real (R$), apresentado no ambiente 
econômico no qual a sociedade atua. Nota 3.3 - Os Direitos e 
Obrigações, estão demonstrados pelos valores históricos acrescidos 
das correspondentes variações monetárias e encargos financeiros, 
observando o regime de competência. Nota 3.4 - Duplicatas a 
Receber, a empresa tem por normativa constituir a provisão sobre 
as perdas efetivas observando as condições regulatorias contidas 
no CPC 38. Após analise e conciliações parciais foram verificados 
titulos com historico de postergrar os vencimentos e que não foram 
vinculados aos adiantamentos de clientes. A constituição do PCLD 
só será possivel após as vinculações efetivas entre as rubricas 
duplicatas a receber e adiantamento de cliente.

AGING 31/12/2023
ADTO DE  

CLIENTES 31/12/2022
Vencidos acima 
 de 360 dias 1.418.934,69 - -
Vencidos a 360 dias 1.671.021,24 - -
Vencidos a 180 dias 2.929.314,24 - -
Total Vencidos (=) 6.019.270,17 1.703.894,48 -
A vencer até 30 dias 17.231.402,40 - 30.618.079,27
30 a 60 dias 14.680.421,42 - 8.951.304,85
61 a 90 dias 3.586.684,96 - 4.050.745,55
91 a 120 dias 227.650,15 - 427.943,88
Acima 120 dias 13.047,93 - 99.672,79
Total 41.758.477,03 1.703.894,48 44.147.746,34
Nota 3.5 - Deposito caução para de locação de imovel
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Deposito Caução 33.000,00 33.000,00
Nota 3.6 - Adiantamentos a Fornecedores estrangeiros adequando 
conforme variação cambial 31/12/2023:

Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Adiantamento a Fornecedores 
 Nacionais 607.434,09 4.501.077,98
Adiantamento a Fornecedores 
 Estrangeiros 3.798.721,24 4.154.465,17
Total 4.406.155,33 8.655.543,15
Nota 3.7 - A empresa registra os créditos tributários todas as vezes 
que reúne entendimento jurídico, documental e factual sobre tais 
créditos que permitam seu reconhecimento. 3.7- (a) - ICMS sobre os 
ativos imobilizados direcionados à produção será aplicado as regras 
para apropriação de 1/48 avos. O módulo de implantação do 
sistema está em andamento para efetivação da apropriação. 3.7- (b) 
- ICMS-ST está em processo de restituição devido a aplicação de 
recolhimento antecipado pelo fornecedor em operação de 
substituído tributário.
Descrição 31/12/2023 31/12/2022 
ICMS a Recuperar compras para reven-
 da ou produção adquirida de simples 92.177,88 -
ICMS CIAP a Recuperar 893.182,53 367.691,96
ICMS ST recolhimento antecipado 
 antecipados 145.491,64 82.159,76
Total 1.130.852,05 449.851,72
Nota 3.8 - Impostos a Compensar constam os valores
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
IRRF retido sobre aplicação Financeira 1.500,00 265.328,28
PIS a compensar PERD/COMP 3.838,89 3.838,89
COFINS a compensar PERD/COMP 15.012,72 15.012,72
IRPJ a compensar Saldo 
 Negativo ECF 2022 80.734,82 262.642,97
CSLL a compensar Saldo 
 Negativo ECF 2022 - 96.711,39
Total 101.086,43 643.534,25
Nota 3.9 - Adiantamento de Despesas
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Adiantamentos Empregados 176.969,32 140.543,92
Adiantamentos a Representantes 121.296,50 138.550,40
Adiantamentos diversos 26,11 0,00
Total 298.291,93 279.094,32
Nota 3.10 - Foram utilizados os critérios pelo custo médio 
ponderado, o aumento apresentado está relacionado ao 
atendimento das novas metas comerciais. Foi deliberado buscar 
recursos na linha de financiamento de Capital de giro e FINIMP para 
custear as importações, visando o aumento do estoque.
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Estoques 53.144.239,20 48.483.380,46
Nota 3.11 - Despesas para o Exercício Seguinte, estão registrados 
os valores dos seguros patrimoniais e veiculos conforme a vigência 
da cobertura da apólice. Nota 3.12 - O imobilizado é demonstrado 
pelo custo de aquisição, bem como as depreciações por grupo de 
contas patrimoniais. No processo de incorporação efetuado em 
2019, houve o ajuste de avaliação patrimonial, que está demonstrado 
separadamente nas contas do imobilizado, bem como as 
depreciações. Os ativos de valores mais relevantes (terreno e 
edificios) passaram por impairment, não sendo necessario o 
lançamento de ajuste após a aplicação.

Balanço Patrimonial (Em milhares de reais)

NOTA 31/12/23 31/12/22
Ativo 301.309 293.885
Ativo Circulante 107.347 105.430
Disponibilidades 6.174 2.362
Clientes 3.4 41.758 44.147
Outros Realizaveis 3.5 a 3.9 5.969 10.062
Estoques 3.10 53.144 48.483
Despesas do Exerc. Seguinte 3.11 302 376
Ativo Nao Circulante 193.961 188.454
Imobilizado 3.12 232.174 219.277
(-) Depreciacoes Acumul. (38.223) (30.840)
Ativos Intangiveis - Custo 3.12 10 17

NOTA 31/12/23 31/12/22
Passivo 301.309 293.885
Passivo Circulante 3.13 26.468 43.891
Emprestimos ou Financ. 4.760 22.807
Fornecedores 3.14 11.226 10.759
Obrigacoes Fisc. Tribut. e Prev. 3.15 8.779 7.243
Adiantamento de Clientes 3.16 1.703 3.082
Passivo Nao Circulante 79.481 47.548
Credores Diversos 3.17 79.481 47.548
Patrimonio Liquido 195.360 202.446
Capital Social 3.18 6.250 6.250
Ajuste de Aval. Patrimonial 3.19 166.061 173.505
Reservas de Lucros 3.20 13.478 18.913
Reserva Subv. Invest LC160 3.21 6.773
Lucros ou Prejuizo do Exercício 2.798 3.778

Demonstração das Mutações do Patrimonio Liquido (Em milhares de reais)

Capital 
Social

Ajuste 
Reavaliação 

Patrimonial por 
Incorporação

Exercícios

Patrimonio 
LiquidoDESCRIÇÃO NOTA

Reservas 
de Lucros

Reserva de  
Subvenção de  
Invest. LC 160

Lucro/ 
Prejuizo do 

Exercício
Saldos em 31/12/2021 6.250 173.506 21.419 - 1.780 202.955
Ajuste de Exercício anteriores -
Incorporação do Resultado Exercício 1.780 (1.780) -
Resultado do Exercício 3.778 3.778
Dividendos   (4.287)   (4.287)
Saldos em 31/12/2022 6.250 173.506 18.912  3.778 202.446
Depreciação.Aval.Patrim. exerc. 2020 a 2022 3.24 (5.566) (5.566)
Depreciação.Aval.Patrim. exerc. 2023 (1.876) (1.876)
Ajuste de exercico anteriores 3.21A (4.380) (4.380)
Constituição da Reseva Subvenção 
 exercico 2019 e 2022 3.25 5.085 5.085
Rserva da Subvenção Exercício 2023 1.688 1.688
Incorporação do Resultado Exercício 3.778 (3.778)
Resultado do Exercício 2.798 2.798
Dividendos   (4.833)   (4.833)
Saldos em 31/12/2023 6.250 166.064 13.477 6.773 2.798 195.362

Demonstrativo do Resultado do Exercício
(Em minhares de reais)

NOTA 31/12/23 31/12/22
Receita Bruta 3.22 216.119 198.664
(-) Deduçoes (58.008) (52.698)
Devoluções (4.642) (3.457)
Impostos sobre Vendas (53.366) (49.240)
Receita Liquida 3.22 158.111 145.966
Custo das operações (79.298) (74.022)
Lucro Bruto 3.22 78.813 71.944
Despesas Operacionais 3.22 (73.849) (64.062)
Res. Antes IRPJ/CSLL 3.22 4.964 7.882
IRPJ e CSLL 3.22 (2.166) (4.104)
Resultado do Exercício 2.798 3.778

Demonstrativo de Fluxo de Caixa Metodo Direto 
(Em milhares de reais)

NOTA 2023 2022
Fluxo de caixa das atividades 
 Operacionais 3.18 8.361 3.033
Entradas por Vendas e juros recebidos 202.635 188.369
Saidas por Fornecedores, despesas 
 e impostos (194.274) (185.335)
Fluxos de caixas das atividades 
 de Investimentos (6.513) (3.467)
Entrada Venda ativo 54 54
Saida Aquisiçao de ativos (6.567) (3.521)
Fluxos de caixas das atividades 
 de Financiamento

3.12 e  
3.20 1.965 (2.429)

Entradas por Emprestimos 44.462 14.137
Saidas por Emprestimos (42.497) (16.566)
Aumento/ Diminuição Liquida 
 de Caixa e Equiv. de Caixa 3.813 (2.862)
Caixa e Equivalencia de Caixa 
 no inicio do Periodo 2.361 5.224
Caixa e Equivalencia de Caixa 
 no fim do Periodo 6.174 2.362
Variação 3.813 (2.862)

Relatório do Auditor Independente sobre as demonstrações contábeis
À DD. Diretoria da
Florence Industrial e Comercial Ltda. Cotia - SP
Opinião: Examinamos as demonstrações contábeis da FLORENCE 
INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA., que compreendem o balanço 
patrimonial  em  31 de  dezembro de  2023 e as respectivas 
demonstrações do  resultado, do  resultado abrangente, das  
mutações do patrimônio líquido e dos  fluxos  de  caixa para o 
exercício findo  nessa data, bem como as  correspondentes  notas  
explicativas, incluindo o  resumo das   principais políticas contábeis. 
Em  nossa opinião,  as  demonstrações contábeis acima referidas,  
quando lidas  em conjunto com as notas explicativas que as 
acompanham, apresentam adequadamente, em  seus aspectos 
relevantes, a posição patrimonial e financeira da  FLORENCE 
INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA. em  31 de  dezembro de  2023, 
o desempenho de suas operações e os seus fluxos  de  caixa para 
o exercício findo  nessa data, de  acordo com as práticas contábeis 
adotadas no Brasil. Base  para opinião: Nossa auditoria foi 
conduzida de acordo com  as normas brasileiras e internacionais de 
auditoria.   Nossas  responsabilidades,   em   conformidade  com   
tais  normas,   estão descritas na seção a seguir intitulada 
“Responsabilidades do auditor pela auditoria das demonstrações 
contábeis”. Somos independentes em  relação à FLORENCE 
INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA., de  acordo com  os  princípios 
éticos relevantes previstos no  Código de  Ética  Profissional  do  
Contador e  nas  normas profissionais emitidas pelo  Conselho 
Federal de Contabilidade, e cumprimos com  as demais 
responsabilidades éticas de acordo com essas normas. Acreditamos 
que a evidência de auditoria obtida é suficiente e apropriada para 
fundamentar nossa opinião. Ênfase: Conforme mencionado na  
nota explicativa 3.19 - No período corrente foi realizado a 
depreciação do ajuste de avalição patrimonial referente aos  
exercícios anteriores, bem como o  atual.  O  Ajuste resultou em  
retificação das   obrigações tributarias da  ECF referente aos  
exercícios de  2020 até 2022. Pela  irrelevância do  ajuste em  
relação ao Patrimônio Líquido,  não  reapresentamos as  
demonstrações conforme determina a NBC TG 23 (R2). Nossa 
opinião não  apresenta modificação em relação a este assunto. 
Outras informações que acompanham as  demonstrações 
contábeis e o relatório do auditor: A administração da FLORENCE 
INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA. é responsável por outras 
informações que acompanham as demonstrações contábeis. A 
entidade, devido as  suas características especificas, possui 
estrutura e forma de  apresentação própria das  demonstrações 

contábeis, não apresentando outras informações. Não temos nada a 
relatar a este respeito. Responsabilidades da administração e da 
governança pelas demonstrações contábeis. A  administração  é   
responsável  pela   elaboração  e   adequada  apresentação  das 
demonstrações contábeis de  acordo com  as  práticas contábeis 
adotadas no  Brasil e pelos  controles  internos  que  ela   determinou 
como necessários para permitir a elaboração  de   demonstrações  
contábeis  livres  de   distorção  relevante, independentemente se 
causada por fraude ou erro. Na elaboração das  demonstrações 
contábeis, a administração é responsável pela avaliação da  
capacidade da  FLORENCE INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA. 
continuar operando, divulgando, quando  aplicável, os  assuntos  
relacionados com  a  sua continuidade   operacional    e    o   uso    
dessa   base   contábil  na    elaboração   das demonstrações 
contábeis, a  não  ser  que a  administração pretenda liquidar a 
FLORENCE INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA. ou cessar suas 
operações, ou não tenha nenhuma alternativa realista para evitar o 
encerramento das  operações. Os  responsáveis pela  governança 
da  FLORENCE INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA. são  aqueles 
com  responsabilidade pela  supervisão do processo de elaboração 
das demonstrações contábeis. Responsabilidades do auditor 
pela  auditoria das  demonstrações contábeis: Nossos objetivos 
são  obter segurança razoável de  que as  demonstrações contábeis, 
tomadas em  conjunto,  estão livres  de  distorção relevante, 
independentemente  se causada por  fraude ou  erro,  e  emitir  
relatório de  auditoria contendo nossa opinião. Segurança razoável 
é  um  alto  nível  de  segurança,  mas  não  uma  garantia de  que a 
auditoria realizada de  acordo com  as  normas brasileiras e 
internacionais de  auditoria sempre detectam as eventuais 
distorções relevantes existentes. As distorções podem ser  
decorrentes de  fraude ou  erro  e  são  consideradas relevantes 
quando, individualmente  ou  em   conjunto,  possam influenciar,  
dentro de   uma   perspectiva razoável, as  decisões econômicas dos  
usuários tomadas com  base nas  referidas demonstrações 
contábeis. Como parte da auditoria realizada de acordo com as 
normas brasileiras e internacionais de auditoria, exercemos 
julgamento profissional e mantemos ceticismo profissional ao longo 
da auditoria. Além disso: •  Identificamos e  avaliamos  os  riscos   de  
distorção relevante nas   demonstrações contábeis,   
independentemente  se   causada  por   fraude  ou   erro,   planejamos 
e executamos procedimentos  de   auditoria em  resposta a  tais 
riscos,   bem como obtemos  evidência de  auditoria apropriada e  
suficiente para fundamentar nossa opinião. O risco de não detecção 

de distorção relevante resultante de fraude é maior do  que o 
proveniente de  erro,  já que a  fraude pode envolver o ato de  burlar 
os controles internos,  conluio,   falsificação,  omissão ou  
representações falsas intencionais. •  Obtemos entendimento dos  
controles internos relevantes para a  auditoria para planejarmos 
procedimentos de  auditoria apropriados às  circunstâncias,  mas,  
não, com  o objetivo de  expressarmos opinião sobre a eficácia dos  
controles internos da FLORENCE INDUSTRIAL E COMERCIAL 
LTDA. •  Avaliamos  a  adequação das   políticas  contábeis  utilizadas 
e  a  razoabilidade das estimativas contábeis e respectivas 
divulgações feitas pela  administração. •  Concluímos sobre a  
adequação do  uso,  pela  administração,  da  base contábil de 
continuidade operacional e, com  base nas  evidências de auditoria 
obtidas, se existe incerteza relevante em relação a eventos ou 
condições que possam levantar dúvida significativa em  relação à 
capacidade de  continuidade operacional da  FLORENCE 
INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA. Se concluirmos que existe 
incerteza relevante, devemos chamar atenção em  nosso relatório 
de  auditoria para as  respectivas divulgações nas  demonstrações 
contábeis ou incluir modificação em nossa opinião, se as 
divulgações forem inadequadas. Nossas conclusões estão 
fundamentadas nas evidências de  auditoria obtidas até a data de  
nosso relatório. Todavia, eventos ou condições futuras podem levar  
a FLORENCE INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA. a não  mais se 
manter em continuidade operacional. •  Avaliamos  a  apresentação 
geral,   a  estrutura e  o  conteúdo das   demonstrações contábeis, 
inclusive  as divulgações e se as demonstrações contábeis 
representam as correspondentes transações e os eventos de 
maneira compatível com o objetivo de apresentação adequada. 
Comunicamo-nos  com   os  responsáveis pela   governança a  
respeito,  entre outros aspectos, do alcance planejado, da época da 
auditoria e das constatações significativas de  auditoria,  inclusive  
as  eventuais  deficiências significativas nos  controles internos que 
identificamos durante nossos trabalhos.

Cotia-SP, 15 de março de 2024.

ETAE - Auditores Independentes 
CRC 2 SP 010138 S SP

Odilson Gonçalves Fernandes 
Contador - CRC 1 RS 052869 T RS S SP

CNAI N° 1946
Sócio - Responsável Técnico

Nota 3.18 - O Capital Social integralizado concentra-se na 
sociedade unipessoal no valor de R$ 6.250.000,00 (seis milhões, 
duzentos e cinquenta mil reais). Nota 3.19 - No periodo corrente foi 
realizado a depreciação do ajuste de avalição patrimonial referente 
ao exercícios anteriores, bem como o atual. O Ajuste resultou em 
retificação das obrigações tributarias da ECF refrente aos exercicos 
de 2020 até 2022. Pela irrelevância do ajuste em relação ao 
Patimônio Liquido, não reapresentamos as demonstrações 
conforme determina a NBC TG 23 (R2).
Saldo Inicial 2022 173.504.945,00
Depreciação realizada 2020 (1.888.626,81)
Depreciação realizada 2021 (1.873.366,04)
Depreciação realizada 2022 (1.804.385,18)
Depreciação realizada 2023 (1.876.625,39)
Saldo final 2023 166.061.941,58
Nota 3.20 - Foram distribuidos dividendos no exercico:
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Dividendos 4.848.793,10 4.287.685,12
Nota 3.21 - A Empresa reconheceu o efeito de um crédito tributário 
de IRPJ/CSLL, com respaldo na Lei Complementar nº 160/2017, 
Convênio nº 190/17 e art. 30 da Lei nº 12.973/14, que consideram 
que os benefícios fiscais relativos ao ICMS, caracterizam-se como 
subvenções para investimento. O reconhecimento, além do respaldo 
legal, pela Lei Complementar nº 160/2017, Convênio nº 190/17 e art. 
30 da Lei nº 12.973/14 dispõe ainda de parecer técnico para 
efetivação. O Ajuste resultou em retificação das obrigações 
tributarias da ECF referente aos exercicos de 2019 até 2023.
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Base Calculo Subvenção exercício 2019 1.173.365,70 -
Base Calculo Subvenção exercício 2020 1.160.177,06 -
Base Calculo Subvenção exercício 2021 1.206.031,45 -
Base Calculo Subvenção exercício 2022 1.544.681,25 -
Base Calculo Subvenção exercício 2023 1.688.916,67 -
Total 6.773.172,13 -
Nota 3.21(a) - O efeito do credito tributario da subvenção para 
investimento, constituiu a Reserva de Subvenção para investimento 
referente ao Exercícios de 2019 a 2022, bem como rubrica de PCLD 
- Incobraveis, proveniente na sua maioria de clientes com CNPJ 
baixado após a situação pandemica. Esses fatos compoem a da 
rubrica Ajuste de Exercicois Anteriores demonstrado na DMPL e 
DRA.
Ajuste Exercício Anterior 31/12/2023
Constituição Reserva de Subvenção (6.773.172,13)
PCLD- Incobráveis 2.392.496,39
Total DMPL (4.380.675,74)
Nota 3.22 - Resultado do Exercício:
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Receita Bruta 216.119.359,00 198.664.539,24
(-) Deducoes (58.008.304,24) (52.698.331,68)
Receita Liquida 158.111.054,76 145.966.207,56
Custo das Vendas e Revendas (79.297.360,98) (74.021.688,36)
Lucro Bruto 78.813.693,78 71.944.519,20
Despesas Operacionais (73.849.300,42) (64.062.384,84)
IRPJ e CSLL (2.165.770,96) (4.103.508,76)
Resultado do Exercício 2.798.622,40 3.778.625,60
Nota 3.23 - Realizamos a conciliação da DFC- Demonstração do 
Fluxo de Caixa pelo método direto:
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Resultado Líquido Do Período 2.798.622,40 3.778.625,60
Depreciação e Amortização 5.801.036,35 7.190.462,06
Resultado da Variação Cambial (1.564.321,41) (2.032.144,53)
Resultado na venda de Ativos 54.622,48 54.009,07
Aumento / Diminuição em 
 Contas a Receber 2.389.269,00 (4.886.230,52)
Redução / Aumento Outros 
 Realizáveis 4.091.637,68 5.900.837,55
Aumento em Estoques (4.660.858,74) (3.795.664,80)
Redução Despesas Antecipadas 74.472,66 15.217,66
Redução / Aumento em 
 Fornecedores (467.938,96) (10.748.300,09)
Redução / Aumento Obrigações 
 Fiscais e Previdenciárias (1.534.161,74) (1.818.612,19)
Aumento em Outras Obrigações 1.379.037,89 2.811.525,16
Aumento em Débitos com o Sócio - 6.563.488,86
Fluxo de caixa das atividades 
 Operacionais 8.361.417,61 3.033.213,83
Nota 3.24 - DMPL - Avaliação de Ajuste Patrimonial:
Reconhecimento da depreciação referente ao Avaliação do Ajuste 
Patrimonial Exercícios anteriores.
Descrição 31/12/2023
Depreciação realizada 2020 (1.888.626,81)
Depreciação realizada 2021 (1.873.366,04)
Depreciação realizada 2022 (1.804.385,18)
Total (5.566.378,03)
Nota 3.25 - DMPL - Reserva de Subvenção: Constituição da 
Reserva de Subvenção de exercicos anteriores:
Descrição 31/12/2023
Base Calculo Subvenção exercício 2019 1.173.365,70
Base Calculo Subvenção exercício 2020 1.160.177,06
Base Calculo Subvenção exercício 2021 1.206.031,45
Base Calculo Subvenção exercício 2022 1.544.681,25
Total 5.084.255,46
Nota 3.26 - Eventos subequentes: (a) Circularização Risco 
Possiveis, foram pontuados processos vigentes, porém sem 
mensuração de valores exatos para atender as provisões 
mencionadas NBC TSP 19, parecer possivel mas improvavel dentro 
do prazo de cinco anos, conforme segue:
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Processos Ativos Recuperação 
 Fiscais 4.480.747,56 4.480.747,56
Processos Passivos Fiscais 20.345.153,63 29.756.264,17
Processos Passivos Trabalhistas 488.126,70 330.000,00
Processos Passivos Previdenciários 4.343.534,98 -
Total 29.657.562,87 34.567.011,73
(b) A Administração da Florence Industrial e Comercial LTDA avaliou 
os eventos subsequentes até 15/03/2023, que é data de aprovação 
das demonstrações contabéis, não sendo identificados fatos 
relevantes que possam impactar e/ou alterar as posições financeiras 
e contabeis constantes das demonstrações contabeis do Exercício 
de 2023. Cotia - SP, 31 de dezembro 2023.

José Marcos Boni Costa
Presidente/Diretor (Responsável legal pela EMPRESA)

Claudia Rufino - Contador - CRC 1SP179469/0-9

Florence Industrial e Comercial Ltda.
CNPJ nº 54.470.430/000-04

Composição do Imobilizado

Descrição Custo
Depreciação 

Acumulada
Saldo 

31/12/2023
Saldo 

31/12/2022
Terreno 110.401.623,84 - 110.401.623,84 110.401.623,84
Edifícios 55.929.312,06 (11.430.989,04) 44.498.323,02 46.701.205,34
Imobilizado em Andamento 7.605.528,84 - 7.605.528,84 -
Instalações Industriais 1.280.814,42 (693.165,92) 587.648,50 586.220,03
Maquinas e Equipamentos 35.588.155,19 (15.771.508,24) 19.816.646,95 18.739.138,75
Ferramentas de Produção 158.107,18 (72.459,78) 85.647,40 101.148,14
Moldes e Matrizes 15.004.501,47 (5.783.568,39) 9.220.933,08 10.191.268,02
Equipamentos de Informática 2.010.175,76 (1.644.213,76) 365.962,00 391.160,11
Veículos 2.282.984,99 (1.783.732,44) 499.252,55 552.536,99
Moveis e Utensílios 1.913.190,85 (1.044.113,05) 869.077,80 773.667,59
Total 232.174.394,60 (38.223.750,62) 193.950.643,98 188.437.968,81
Movimentação do Imobilizado

Descrição 31/12/2022 Aquisições Vendas
Depreciação 

Acumulada 31/12/2023
Terreno 110.401.623,84 - - - 110.401.623,84
Edifícios 46.701.205,34 - - (2.202.882,32) 44.498.323,02
Imobilizado em Andamento - 7.605.528,84 - - 7.605.528,84
Instalações Industriais 586.220,03 90.000,00 - (88.571,53) 587.648,50
Maquinas e Equipamentos 18.739.138,75 4.280.679,02 - (3.203.170,82) 19.816.646,95
Ferramentas de Produção 101.148,14 - - (15.500,74) 85.647,40
Moldes e Matrizes 10.191.268,02 513.761,09 - (1.484.096,03) 9.220.933,08
Equipamentos de Informática 391.160,11 152.662,25 - (177.860,36) 365.962,00
Veículos 552.536,99 179.642,90 (143.820,44) (89.106,90) 499.252,55
Moveis e Utensílios 773.667,59 217.950,00 - (122.539,79) 869.077,80
Total 188.437.968,81 13.040.224,10 (143.820,44) (7.383.728,49) 193.950.643,98

Referente as aquisições no ano de 2023 que totalizam R$ 
13.040.224,10, encontran-se em parcelamento: *Imobilizado em 
andamento (Galpão), saldo a pagar R$ 3.061.000,00, adquirido 
através de consorcio. *Maquinas e moldes fornecedor nacional, 
saldo a pagar R$ 1.680.604,29. *Maquinas e moldes importados, 
saldo a pagar R$ 130.031,73. *Maquinas produzida por encomenda 
valor adiantados no Exercício de 2022, saldo pago R$ 1.599.721,40. 
Intangível: São gerados internamente e os gastos com 
desenvolvimento de software que não atendem os critérios mínimos 
de reconhecimento são registrados no resultado do exercício, 
quando incorridos. Os softwares em uso são provenientes de 
locações. Não teve movimentação de entrada ou de saída.

Descrição
Custo 

31/12/2022
Depreciação 

Acumulada
Saldo 

31/12/2023
Saldo 

31/12/2022
Marcas 3.120,00 - 3.120,00 3.120,00
Software 14.300,22 (7.200,30) 7.099,92 14.300,22
Total 17.420,22 (7.200,30) 10.219,92 17.420,22
Nota 3.13 - O capital de giro operacional é proveniente da linha de 
credito Swap em dólar e em real, bem como o financiamento para 
importação em linha de FINIMP. Foi adquirido um consorcio já 
contempado para aquisição de um ativo em andamento. Nota 3.14 
- Fornecedores, estão concentrados os valores de credores de 
matéria prima, revenda, beneficiamento e prestadores de serviços 
em gerais. Nota 3.15 - Tributos a pagar apresentados em valores 

líquidos entre o valor total devido e o saldo a recuperar, relacionado 
a cada um dos tributos diretos e indiretos, além dos impostos que a 
empresa precisa reter sobre determinadas atividades, como 
alugueis e serviços prestados, entre outros. Os impostos vencem no 
mês subsequente, bem como os impostos provenientes da folha de 
pagamento (INSS, FGTS), folha de pagamento e provisão de férias.
Nota 3.16 - Adiantamento de cliente é proveniente dos clientes 
atacadistas de grandes redes que serão vinculados a conta de 
duplicatas a receber. Nota 3.17 - Os emprestimos a longo prazo 
proveniente de linhas financeiras tais como: capital de giro, e linha 
de incentivo a exportação que visa atender ampliação do patio de 
maquinas industriais e aquisição de predio novo, para ser agregado 
a operação.
Descrição 31/12/2023 31/12/2022 
Socio 32.993.914,82 39.548.301,22
Instituição Financeira 46.486.876,44 8.000.000,00
Total 79.480.791,26 47.548.301,22
Principais Credores:
Descrição 31/12/2023 31/12/2022
Banco Safra S/A 27.487.233,34 -
Banco do Brasil S/A 10.000.000,00 -
Banco Fibra S/A 3.500.000,00 -
Banco Santander S/A 5.499.643,10 -
Total 46.486.876,44 -

AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2024 - PROCESSO 
ADMINISTRATIVO Nº 3719/2024. A Prefeitura do Município de Francisco Morato, com sede 
na Praça da Liberdade, nº 10, Jardim Sinobe, torna público que, encontra-se aberta, licitação 
na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO do tipo MENOR PREÇO POR LOTE, tendo como 
objeto Registro de Preços visando a aquisição de papelaria e materiais de escritório. Sessão de 
Abertura dia 19 de abril de 2024 às 10:00 horas. O edital se encontrará disponível no site www.
novobbmnet.com.br e no departamento de licitações bastando trazer mídia para gravação ou 
pelo e-mail licitacao@franciscomorato.sp.gov.br e no site www.franciscomorato.sp.gov.br.

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
FRANCISCO MORATO

PREFEITURA MUNICIPAL DE VINHEDO
Estado de São Paulo

Edital de Pregão Eletrônico Prefeitura Municipal de Vinhedo n.º 15/2024 - Processo 
Administrativo nº 2.303/2024 - Endereço Eletrônico: https://licitavinhedo.
presconinformatica.com.br - Encontra-se aberta na Prefeitura Municipal de Vinhedo, licitação, 
na modalidade Pregão Eletrônico, para “REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE 
GÊNEROS PERECÍVEIS DESTINADOS À ALIMENTAÇÃO ESCOLAR E IDOSOS  DO CENTRO 
DIA (QUERO VIDA), COM ENTREGA PONTO A PONTO, CONFORME EDITAL E ANEXOS”. O 
início do recebimento de propostas eletrônicas será do dia 09 de abril de 2024 até o momento 
anterior ao início da sessão pública. A sessão pública será realizada no endereço eletrônico 
https://licitavinhedo.presconinformatica.com.br, dia 22 de abril de 2024 a partir das 09:00 horas. O 
Edital na íntegra poderá ser obtido nos sítios acima mencionados.
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